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GRANJERA , Pollo, Cebolla, Maiz, Salsa especial 	 2,28€	 2,76€	   
BARBACOA, Carne especiada, Bacon, Salsa Barbacoa	 2,28€	 2,76€	
IBERICA, Jamón curado, Lomo, Chorizo	 2,28€	 2,76€	
VEGETARIANA, Pimiento, Calabacin , Champiñones	 2,28€	 2,76€	
DIAVOLA, Pepperoni, Bacon	 2,28€	 2,76€	
CLASICA, Bacon, Cebolla, Jamón York 	 2,28€	 2,76€	
TONNO,  Atún, Cebolla  	  2,28€ 	 2,76€	
CARBONARA, Nata, Champiñones, Bacon	  2,28€ 	 2,76€	
BASE de Pizza Blanca   (en pack de 2 unidades) 	  0,78€	 0,96€	  

Base de pizza con Tomate 	  	 8/u
Base de pizza con Tomate y Mozzarella	  	 6/u
Tomate,Mozzarella,Bacon,Champiñones	  	 6/u
Tomate,Mozzarella,Pepperoni	  	 6/u
 

                            PRODUCTO                                                   25 cm                     30cm            

                            PRODUCTO      45cm                                                                      U/CAJA 

Producto refrigerado envasado al vacio. Caducidad 30 días sin devolución.
Peso aproximado de la Pizza 25cm, 385gs - Pizza de 30cm, 550gs.

Estas mismas pizzas servidas congelada en caja incremento de 25centimos.
Pedido mínimo 5 cajas. Transporte incluido, iva no incluido

Producto congelado caducidad 12 meses.
       Se puede confeccionar al gusto del cliente máximo 3 ingredientes.

 Transporte incluido, iva no incluido

PIZZAS GASTRONÓMICAS 
P R E M I U M  R E T A I L

PORCIÓN DE PIZZA PARA LLEVAR EN EL PUNTO CALIENTE
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Queso para Untar Original	 200gs	 6	 3,00€	 
Queso Para Untar ajos y Hierbas	 200gs	 6	 3,00€	18,00€
Queso para Untar Estilo Cheedar	 200gs	 6	 3,00€	18,00€
Queso Estilo Cheedar Para Fundir Bloque	 200gs	 6	 3,00€	18,00€
Queso Estilo Ahumado Para Fundir Bloque	 200gs	 6	 3,00€	18,00€
Queso Estilo Azul Para Fundir Bloque	 200gs	 6	 3,00€	18,00€
Queso Estilo Cheddar con Cebolla Caram	 200gs	 6	 3,00€	18,00€
Queso Curado Estilo Cheddar en Lonchas	 200gs	 6	 3,00€	18,00€
Queso Estilo Mozzarela en Lonchas	 200gs	 6	 3,00€	18,00€
Queso Estilo Mozzarela Rallado	 200gs	 4	 3,30€	13,20€
Queso Estilo Cheddar Rallado	 200gs	 4	 3,30€	13,20€                      
                         PRODUCTOS CONSERVACION TEMPERATURA AMBIENTE
Salsa Mayonesa Sabor Original	 280gs	 12	 1,75€	21,00€
Salsa Mayonesa Sabor Ali-Oli	 280gs	 12	 1,75€	21,00€
Salsa Mayonesa Sabor Pesto	 280gs	 12	 1,75€	21,00€
Salsa Mayonesa Sabor Trufa	 280gs	 12	 1,75€	21,00€
Salsa Ilowu Boloñesa Vegana	 175gs	 6	 2,45€	14,70€
Salsa Ilowu Thai Curry Verde	 175gs	 6	 2,45€	14,70€
Salsa Ilowu Chili Dulce	 175gs	 6	 2,45€	14,70€
Salsa IlowuPimienta Roja y Chili	 175gs	 6	 2,45€	14,70€
Salsa Ioiwu Tika Masala	 175gs	 6	 2,45€	14,70€
Nata Vegana Para montar cocinar	 200cc	 18	 0,95€	17,10€
Nata Vegana Spray	 200cc	 12	 1,95€	23,40€
                                         CHOCOLATES ECOLOGICOS Y VEGANOS
Chocolate Plamil Para Untar	 275g	 6	 3,42€	20,52€
Chocolate Plamil 45% Alternativo a la Leche	 80gs	 12	 2,63€	31,56€
Chocolate Plamil Intenso 87%Cacao	 80gs	 12	  2,88€	 34,56€
Chocolate Plamil al Cacao 72%	 80gs	 12	 2,88€	34,56€
Chocolate Sweet Blanco Eco	 100gs	 12	 2,44€	29,28€
Chocolate Sweet Original Eco	 100gs	 12	 2,44€	29,28€

              PRODUCTO  CONGELADO                                  ENVASE             U/CAJA       

Pedido mínimo200€. Trasporte incluido, iva no incluido.

PRODUCTOS VEGANOS 

Pedido mínimo 70 unidades de varias referencias. Trasporte incluido, iva no incluido.
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Queso Estilo Mozzarela en Lonchas	 200gs	 6	 3,00€	18,00€
Queso Estilo Mozzarela Rallado	 200gs	 4	 3,30€	13,20€
Queso Estilo Cheddar Rallado	 200gs	 4	 3,30€	13,20€                      
                         PRODUCTOS CONSERVACION TEMPERATURA AMBIENTE
Salsa Mayonesa Sabor Original	 280gs	 12	 1,75€	21,00€
Salsa Mayonesa Sabor Ali-Oli	 280gs	 12	 1,75€	21,00€
Salsa Mayonesa Sabor Pesto	 280gs	 12	 1,75€	21,00€
Salsa Mayonesa Sabor Trufa	 280gs	 12	 1,75€	21,00€
Salsa Ilowu Boloñesa Vegana	 175gs	 6	 2,45€	14,70€
Salsa Ilowu Thai Curry Verde	 175gs	 6	 2,45€	14,70€
Salsa Ilowu Chili Dulce	 175gs	 6	 2,45€	14,70€
Salsa IlowuPimienta Roja y Chili	 175gs	 6	 2,45€	14,70€
Salsa Ioiwu Tika Masala	 175gs	 6	 2,45€	14,70€
Nata Vegana Para montar cocinar	 200cc	 18	 0,95€	17,10€
Nata Vegana Spray	 200cc	 12	 1,95€	23,40€
                                         CHOCOLATES ECOLOGICOS Y VEGANOS
Chocolate Plamil Para Untar	 275g	 6	 3,42€	20,52€
Chocolate Plamil 45% Alternativo a la Leche	 80gs	 12	 2,63€	31,56€
Chocolate Plamil Intenso 87%Cacao	 80gs	 12	  2,88€	 34,56€
Chocolate Plamil al Cacao 72%	 80gs	 12	 2,88€	34,56€
Chocolate Sweet Blanco Eco	 100gs	 12	 2,44€	29,28€
Chocolate Sweet Original Eco	 100gs	 12	 2,44€	29,28€

              PRODUCTO  CONGELADO                                  ENVASE             U/CAJA       

102	 Sandwich Básico  Atún		  136gs 		   15 dias                                     0,95€
103	 Sandwich Básico Cangrejo 		  136gs  		   15 dias                                     0,95€
104	 Sandwich Básico Chorizo 		  133gs 	     21 dias                                     0,95€
106	 Sandwich Básico Mixto		  136gs 	     21 dias                                     0,95€
108	 Sandwich Básico Pavo 		  136gs	    15 dias                                     0,95€
109 	 Sandwich Básico Pollo 		  141gs  	    15 dias                                     0,95€
118 	 Sandwich Basico Salami 		  133gs 	    21 dias                                      0,95€
269	 Básico Mixto con Mostaza		  140gs  	    21 dias                                     0,95€
801	 Básico Cremoso de Chorizo 		  136gs	    15 dias                                     0,95€
802 	 Básico Lomo con Mostaza		  136gs 	    15 dias                                     0,95€
110	 Sandwich Básico de Ensaladilla		  136gs 	    15 dias                                     0,95€
270	 Básico Mortadela con Gouda		  136gs  	     21 dias                                      0,95€

SANDWICHES XTRA      
601	 Sandwich Xtra Pavo Integral 		  160gs	  14 dias                                     1,40€
604	 Sandwich Xtra Mixto 		  156gs 	  14 dias                                    1,40€
605	 Sandwich Xtra Atún 		  156gs 	  14 dias                                    1,40€
608 	 Sandwich Xtra Pollo Asado 		  156gs 	  14 dias                                    1,40€
610	 Sandwich Xtra Serrano con Tomate 		  146gs    	  14 dias                                    1,40€
611 	 Sandwich Xtra Tortilla y York 		  179gs 	  14 dias                                    1,40€
609	 Sandwich Xtra Bacon y Pollo		  147gs 	  14 dias                                    1,40€
804 	 Sandwich Xtra Atun y Pimiento 		  156gs 	  14 dias                                    1,40€
806 	  Xtra Salchichón a las Finas Hierbas 		  161gs	   14 dias                                    1,40€

SANDWICHES BIGGEST           
655	 Biggest York y Tres Quesos  		  200gs	  12 dias                                   1,70€
656 	 Biggest Atún		  200gs	   7 dias 	 	       1,70€
657 	 Biggest Pan Amapola Pavo Bacon 		  231gs		  10 dias                                   1,70€    
658	 Biggest Pan Integral Pollo Queso		  230gs		  10 dias                                    1,70€
659 	 Pan Amapola York Salsa Inglesa		  244gs		  10 dias                                   1,70€
665	 Biggest Pan Integral y Sajonia 		  243gs		  12 dias                                    1,70€
301	 Empanada Gallega		  230gs		  21 dias                                1,70€

WRAP Y KAWAS           
004	 Wrap Espinacas y Queso Cabra 		  171gs                   10 dias                                    1,70€
001	 Wrap Mixto  York Y queso		  206gs                   10 dias                                    1,70€    
003 	 Wrap  Especial Pollo Tandoori		  178gs                   10 dias                                    1,70€
422 	 Kawa Lomo y Queso		  110gs                    21 dias                                    1,20€
423	 Kawa York y Queso		  115gs                    21 dias                                     1,20€
424	 Kawa serrano y Queso		  105gs                    21 dias                                     1,20€

CODIGO                PRODUCTO                                       PESO                 VIDA UTIL          

SANDWICHES 
F R E S C O S

Pedido mínimo 70 unidades de varias referencias. Trasporte incluido, iva no incluido.
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52026          QUESO DE OVEJA SUMMUM	 +20 meses	 2	 
52300          QUESO DE OVEJA GRAN RESERVA 	 +14 meses	 2	 
52022          QUESO DE OVEJA AÑEJO	 +12 meses	 2	 
52020          QUESO DE OVEJA VIEJO	 +6  meses	 2	 
52025          QUESO DE OVEJA CREMOSO	 +2  meses	 2	 
52023          QUESO DE OVEJA CURADO	 +3  meses	 2	 

52446         1/2 QUESO DE OVEJA SUMMUM 	 +20 meses	 4	 
52302         1/2 QUESO OVEJA GRAN RESERVA 	 +14 meses	 4	 
52303         1/2 QUESO OVEJA AÑEJO	 +12 meses	 4 	  
52430         1/2 QUESO OVEJA VIEJO 	 +6  meses	 4 	  
52436         1/2 QUESO OVEJA CREMOSO 	 +2  meses	 4	 
52304         1/2 QUESO OVEJA CURADO 	 +3  meses 	 4 	  

52314         CUÑA QUESO OVEJA GRAN RESERVA	 +14 meses 	 22  	  
52315         CUÑA QUESO OVEJA AÑEJO	 +12 meses	 22	  
52320         CUÑA QUESO OVEJA VIEJO	 +6 meses	 22 	  
52452         CUÑA QUESO OVEJA CREMOSO	 +2 meses	 22 	  
52316         CUÑA QUESO OVEJA CURADO 	 +3 meses	 22	  

 CÓDIGO                         ARTICULO                                          CURACIÓN          U/CAJA      

Peso medio Queso entero 3 kgs. Medio Queso 1,5 kgs. Cuña 250 grs. Envasado al vacio. 
Pedido mínimo 2 cajas variadas. Trasporte incluido, iva no incluido.

QUESO LECHE CRUDA
1 0 0 %  O V E J A
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Jamón ibérico 100% Bellota Raza Ibérica D.O	  
Jamón Ibérico 75% Bellota Raza Ibérica	  
Jamón Ibérico Cebo Campo 50% Raza Ibérica 	  
Jamón Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica	      
Paleta Ibéérica 100% Bellota	  
Paleta Iberica de Cebo Campo 	  

Centro Jamón Ibérico 100% Bellota	  
Centro Jamón Ibérico50% Bellota	  
Centro Jamón Ibérico de Cebo	  
Centro Paleta Ibérica Bellota	  
Centro Paleta Ibérica Cebo	  

    
Jamón de Bellota cortado a cuchillo 	 100gs		         
Jamón de Bellota corte tradicional	 100gs		   
Jamón Ibérico Cebo Campo corte a cuchillo	 100gs		   
Jamón Ibérico Cebo corte tradicional	 100gs	 10	  
Paleta Ibérica de Bellota cortado a cuchillo	 100gs	 10	   
Paleta Ibérica  BellotaCorte Tradicional	 100gs	 10		   
Paleta IbéricaCebo Corte Tradicional	 100gs	 10		   
Jamón Ibérico Bellota 100% cortado a mano	 80gs	 10		   
Jamón Ibérico Bellota 50% Corte Tradicional	 80gs	 10		     
Jamón Ibérico deCebo Corte Tradicional	 80gs	 10	  	  
Paleta Ibérica Bellota Corte Tradicional	 80gs	 10		   
Paleta Ibérica de Cebo Corte Tradicional	 80gs	 10		   
Lomo Ibérico de Bellota loncheado	 100gs	 10		   
Lomo Ibérico Cebo Campo loncheado	 100gs	 10		   
Chorizo Ibérico Loncheado	 100gs	 10		   
Salchichón Ibérico Loncheado	 100gs	 10		         

JAMONES Y PALETAS PIEZAS                                                                                  

DESHUESADOS JAMONES Y PALETAS PELADO Y  PULIDO                             

LONCHEADOS IBÉRICOS                                                     PESO/U             U/CAJA          

Pedido mínimo 150€ directo del secadero . Trasporte incluido, iva no incluido.

IBÉRICO PREMIUM QUALITY  
B E R I D I C O  E X T R E M A D U R A
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Paté de Jabali  al Pedro Ximenez con Pasas 	  2x10/u 	     	                             
Paté  de Ciervo con Boletus 	 2X10/u	          	                                 
Paté  de Perdiz de Monte 	 2X10/u 	            	              
Crema de Jamon Iberico 	 2X10/u	                   
Crema de Jamon York 	 2X10/u 	              	  
Crema de Pavo 	 2X10/u	          	   
Crema de Chorizo a la Cidra	 2X10/u	        	   
Crema de Sobrasada 	 2X10/u 	          	   
Paté  Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas 	 2X10/u 	         	   
Paté  de Ibéricos con Cerezas 	 2X10/u 	   	   
Paté de Ibéricos con Naranja 	 2X10/u	      	   
Crema de Queso Natural de Cabra	 1X10/u	   	   
Crema de Queso Natural de Oveja	 1X10/u	   	   
Crema de Humus (pasta de Garbanzos)	 2X10/u   		   

PATÉS DE PESCADO   
Paté de Salmón Ahumado	 2X10/u 		
Paté de Atún	 2X10/u		
Paté de Anchoas	  1x10/u	  	
Paté de Cabracho	 1X10/u		
Paté de Brandada de Bacalao	 1X10/u		                                 
Crema de Jamón Curado (sin lactosa sin Gluten)	 2X10/u		
Paté de Ibéricos   (Sin lactosa sin Gluten) 	 2X10/u	  	
Paté de Atún (sin lactosa sin gluten) 	 1X10/u 	  	

ESTUCHADOS EN CAJA NEGRA GOURMET  
Crema de Jamón Ibérico	 1X20/u		
Patéde Frutos Rojos 	 1X20/u		
Crema de Mejillones con Queso cremoso	 1X10/u 		
Paté de Anchoas	 1X10/u		
Paté de Bonito del Norte con Pimiento	 1X10/u		

                            PRODUCTO                                                                         FORMATO          

Conservación: 24 meses a temperatura ambiente.
Pedido mínimo 200€ aprox. Trasporte incluido, iva no incluido.

PATÉS Y CREMAS
I B ER I TOS
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5318	 BARRITA DE QUESO DON PANCHO	 250gs 	 15 bolsas 	  

5218 	 BURRITA DE JAMÓN Y QUESO	 2X100gs+50g salsa	 12 estuches	  

1018	 BURRITO CHILI CON CARNE	 4X100gs+25g salsa 	 12 estuches	         

    15	 BURRITO  VEGANO & CHILI	 4X100gs+25 salsa 	 12 estuches 	   

5018	 FINGER DE MOZZARELLA 	 225gs+25g salsa	 12 estuches 	  

  152	  FLAUTA DE POLLO Y MAIZ	 6X35gs+50g salsa 	 12 estuches  	  

   301	 JALAPEÑO RELLENO DE CHEDDAR 	 250gs+25g salsa	 12 estuches	  

4018	 JALAPEÑO RELLENO  QUESO CREMA	 250gs+25g salsa	 12 estuches	  

  520 	 QUESADILLA CHEDDAR & JAL. MAIZ	 7X30gs+50g salsa	 12 estuches	  

   201	 TACO DE POLLO	  4X100gs+25g salsa	 12 estuches 	  

   511	 TACOLOCO CHICKEN	 4X52gs+25g salsa 	 12 estuches	  

  510	 ENCHILADA DE POLLO	 2X150gs+50 salsa	 12 estuches        

REF.                       ARTICULO                                        PESO/U                      U/CAJA     

Conservación: Producto Congelado. Envase: Caja de 12 Estuches. 
Pedidos: Mínimo de 5 Cajas de 1 o varias referencias.

 Transporte incluido, iva no incluido.

TEX MEX
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ALGAS EN SALAZÓN PRESENTACIÓN GOURMET

AlgasWakame en Salazón	 100gs/200gs 	 4 y 8	 18 meses  	  
Algas spaguetti de Mar en Salazón	 100gs/200gs	 4 y 8  	 18 meses 	
Algas Kombu en Salazón	 100gs/200gs 	 4 y 8 	 18 meses  	
Algas Lechuga de Mar en Salazón 	 100gs/200gs	 4 y 8	 18 meses 	
Algas Muzgo de Mar en Salazón 	 100gs/200gs	 4 y 8 	 18 meses 	
Ensalada de mar en Salazón	 100gs/200gs	 4 y 8	 18 meses 	

ALGAS AL NATURAL ECOLOGICA EN CONSERVA TARRO CRISTAL
Wakame al natural Eco en Conserva 	 tarro C212	 2	 5 años	
Spaguetti de Mar al natural Eco                        tarro C212 	 12	 5 años	
Spaguetti de mar con Ajetes Eco 	  tarro C212	 12	 5 años	
Hojas de Nori para Sushi	 15gs/125gs 	 8 y 10	 18 meses	

ENSALADA DE ALGAS EN CONSERVA TARRO CRISTAL
Ensalada de Algas a la Japonesa 	 C212 	 2	 5 años	
Ensalada de Algas en Aceite Oliva	 C212	 2 	 5 años	
Ensalada de Algas a la Vinagreta 	 C212	 12 	 5 años	
Tartar de Algas al Curry	 C212	 12	 5 años	

TALLARINES DE ALGAS Y ARROCES CON ALGAS 
Tallarines con Wakame Estuche	 200gs 	 6	 24 meses	
Tallarines con Nori Estuche                                 200gs 	 6 	 24 meses	
Tallarines con Lechuga de Mar estuche	 200gs 	 6	 24 meses	
Arroz con Algas estuche	 220gs	 4	 12 meses	
Arroz meloso co algas Wakame	 220gs 	 4	 12 meses	
Arroz Cremoso con Setas Estuche 	 220gs	 4	 12 meses 	     

                  PRODUCTO                                    FORMATO         U/CAJA          CADUCID.       

Conservación: Las Algas en salazón frigorífico, el resto a temperatura ambiente.
Pedido mínimo 160€. Trasporte incluido, iva no incluido.

ALGAS NATURAL
DE  PORTO  MU IÑOS
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2432401	 NOVILLO DE LA DEHESA	 130gsX2	 2,76€	 6X2 pack	    

2433401	 NOVILLO DE LA DEHESA XL	 200gsX2 	 3,77€	 4X2pack	        

2454001	 BLACK ANGUS	 130gsX2	 3,46€	 6X2pack	  

2450401	 RETINTO DE LA DEHESA	 130gsX2	 2,99€	 6X2pack	  

2456100	 TERNERA ASTURIANA 	 130gsX2	 3,11€	 6X2pack	  

2457100	 VACUNO DE ÁVILA 	 130gsX2	 3,30€	 6X2pack	  

REF.                       ARTICULO                                PESO           €/PACK           U/CAJA       

Carne 100% vacuno solo 5% de materia grasa. Envasado al vacio individualmente.
No Contiene Lactosa/ Gluten/ Colorante/ Soja/ Huevo.  Elaborado con aceite de oliva.
Producto refrigerado de caducidad óptima de 45 a 50 días de consumo preferente.
Pedido mínimo de 10 cajas de 1 o varias referencias. Transporte incluido, iva no incluido.

HAMBURGUESA FRESCAS 
1 0 0 %  V A C U N O  S E L E C C I Ó N
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CROQUETA DE JAMÓN IBÉRICO 	 300gs 	 20/u 	 

CROQUETA DE BACALAO	 300gs	 20/u	  

CROQUETA DE QUESO AZUL 	 300gs	 20/u	  

CROQUETA DE BOLETUS 	 300gs	 20/u	  

CROQUETA PUERRO, ZANAHORIA, DÁTIL	 300gs 	 20/u	  

CROQUETA DE POLLO CON HUEVO	 300gs	 20/u	  

               REFERENCIA                                                         KGS/U.                       U/CAJA    

Conservación: Producto congelado de larga caducidad. 
Presentación: En bandeja de 12 croquetas de 25 grs. 

Pedidos: Mínimo de 5 cajas.
 Transporte incluido, iva no incluido.

CROQUETAS
RICAS GOURMET
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CROQUETA DE JAMÓN IBÉRICO 	 300gs 	 20/u 	 

CROQUETA DE BACALAO	 300gs	 20/u	  

CROQUETA DE QUESO AZUL 	 300gs	 20/u	  

CROQUETA DE BOLETUS 	 300gs	 20/u	  

CROQUETA PUERRO, ZANAHORIA, DÁTIL	 300gs 	 20/u	  

CROQUETA DE POLLO CON HUEVO	 300gs	 20/u	  
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COCIDOS LONCHEADOS
BI 12004	 Jamón Cocido Orgánico	 80gs   	 640gs 	
BI 12008       Pechuga de Pavo Asada	 80gs 	 640gs 	
BI 12012       Pechuga de Pollo Asada	 80gs	 640gs	
BI 00011       Lacón al Horno Orgánico 	 80gs	 640gs	
BI 12006       Bacon Orgánico	 80gs 	 640gs	
BI 12001       Lomo Braseado de cerdo 	 100gs	 800gs	

CURADOS LONCHEADOS
Bi12016        Salchichón Orgánico 	 80gs	 640gs	
BI12017        Chorizo Orgánico	 80gs 	 640gs 
BI 12015       Jamon Serrano Orgánico	 80gs	 640gs  	

CURADOS LONCHEADOS
J0 2002 	 Jamón Cocido Extra	 6 kgs	 6 kgs	
BI12002 	 Lacón Paleta Extra	  4,5 kgs	 4,5 kgs	
PA 12009	 Pechuga de Pavo Extra 	  2,0kgs	 2,0kgs	

CODIGO               PRODUCTO                                          PESO /U              PESO/CAJA   

Envio directo de fábrica. Pedido mínimo 6kg /10 cajas loncheado. Caducidad 45 días. 
Trasporte incluido, iva no incluido.

CHARCUTERIA  
B I O  O R G Á N I C
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PRODUCTO
PRECIO

SALCHICHA
DEGUSTACIÓN

SALCHICHA
LANDWURST

SALCHICHA
FRANKFURT

SALCHICHA
BRATWURST

SALCHICHA
BERLINER

SALCHICHA
BAVARA

SALCHICHA
PIKANTE

SALCHICHA
CURRY BRATWURST

Salchichas
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Transporte incluido, IVA no incluido. Pedido min. 3 cajas, 36 paquetes.
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